助成対象活動報告シート

団体名:平針学区連絡協議会

- 1 助成を受けて実施した活動
 - ◆平針学区活性化委員会 (ホームページ作成委員会)の様子



◆作品展にて 学区の皆様に ホームページ開設のご紹介



◆平針学区公式ホームページ



https://hirabari.aichi.jp



◆地域活性化委員会によるホームページ作成会議



2 活動の成果および目標達成度合い

古い体質と新しい住民が混在している当学区において、必要なことは少しでも広報活動が 活発化することであると考える。そこで、ホームページを作成することを通して、町内会 加入者以外の住民向けにも情報を発信したいと考え、ホームページの立ち上げをした。毎 月第4土曜日、8回にわたって「地域活動活性化委員会」を開催し、ホームページの内容 検討などを行ってきたことは、学区の歴史・行事・組織の見直し等を行うことに有効であったと考える。特に、学区の歴史については別の組織「平針学区の歴史を探る会」との情報共有ができたことにより学区の歴史についての認識が深まった。

また、「地域活動活性化委員会」のメンバーの半数近くが学区との関りが少ない 人であったことは、今後の地域活動の活性化に寄与するものと考える。

3 活動により見えた課題

ホームページを作成すること自体は、ボランティアや業者依頼により、比較的難しくなく可能であることが今回の活動を通して分かった。その中で見えてきたものとして、今後の維持管理として

- ① 更新はどの程度の頻度で誰が行うのか⇒毎月1回、地域活動活性化委員会で
- ② その費用は、どこが負担するのか⇒業者依頼をし、学区連絡協議会の広報活動費で。維持管理費についてのスポンサーの募集も視野に

であり、1月21日(日)に開いた区政協力委員・各種団体代表者への説明会により、了承された。

4 今後の活動等の展望

出来上がったホームページの維持管理については、月1回ほど「地域活動活性化」委員を中心に内容を吟味し、更新していきたい。また、各種団体等が自主的に更新できる形も模索してきた結果、連絡協議会以外の団体からの情報も得られるようになった。

今後は、「平針コミュ」など紙による媒体だけではなく、連絡協議会のメンバー以外にも、ママ友など各自が持っている L I N E など住民相互の情報交換の場を設定できるよう O R コードを公開し、積極的に広報活動を展開していきたい。

そのことにより、より多くの住民が「緑あふれる平針の街で笑顔いっぱいに住んでよかった」といえるような街づくりを目指していきたい。